

## **Результати діяльності первинної профспілкової організації спеціальної школи-інтернату № 15 за період 2019 року**

### **Організаційно - масова робота**

Організаційна робота первинної профспілкової організації протягом 2019 р. здійснювалась відповідно до вимог Статуту про профспілку працівників освіти і науки України. Першочергове значення надавалось організації внутрішньоспілкової роботи. Станом на 28.12.2019р. до первинної організації профспілки входять **138 членів профспілки.**

- Постійно надавались консультації з правових та юридичних питань понад 15.
- **Консультаційно - практична допомога членам шкільних комісій - 18**
- **Соціально - економічний та правовий захист членів профспілки :**  
В 2019 р. основну увагу було зосереджено на питаннях представництва і захисту соціально - економічних інтересів працівників школи, на здійснення контролю за дотриманням чинного трудового законодавства, надання юридичних консультацій з боку районної організації профспілки, розгляд заяв і звернень членів профспілки, підготовки звернень до владних структур та відповідних посадових осіб, участі в проведенні акцій протесту, надання практичної допомоги у розв'язанні найактуальніших проблем соціально - правового характеру тощо.

### **Культурно - масова робота, оздоровлення дітей працівників**

Протягом 2019 року первинна організація профспілки проводила оздоровлення дітей в літній період.

- В 2019 році первинна організація профспілки займалася забезпеченням дітей працівників та всіх членів профспілки новорічними подарунками та подарунками до свята 8 Березня.
- Протягом 2019 року члени профспілки були учасниками виїзних навчальних семінарів у м. Переяслав-Хмельницький та м. Радомишль.

### **Охорона праці та безпека життєдіяльності**

Профспілковий комітет спецшколи-інтернату № 15 м. Києва постійно контролює стан травматизму в школі та його матеріальні наслідки, виконання заходів, передбачених колективним договором, виплату одноразової допомоги потерпілим та ін.

### **Охорона здоров'я, оздоровлення працівників школи**

Постійно здійснювався контроль щодо безкоштовного проведення профілактичних та медичних оглядів, санмінімуму, вивчався стан захворювання працівників, а також контролювався рівень захворювання працюючих пенсіонерів та інвалідів. Надавались консультації щодо обґрунтованості видачі та оплати, оформленню лікарняних листів.